Amortodpevo Yo Iepicoryénc. Zoykpion Awatd&emv KAN.EIIE. yia tov [Iposdiopiopnd Ztoyevopevng
T'oviag Ztpoprig Xopdng 0y

AITAITOYMENO YAIKO HNEPIZ®IT=ZHX. XYI'KPIXH AIATAZEEQN KAN.EIIE.
I'TA TON HPOZAIOPIZEMO XTOXEYOMENHZX I'QNIAX XTPO®HX XOPAHX 04

TPIANTA®YAAOY IQANNHX - XTYAIANOZXZ

Hepidnyn

H rmopoioo epyaocia avopépetor otic emeufaceis avénong s TOMKNG TAATTIUOTHTAS, OTOY O OTOXOG
OVaTYENIOOUOD EKPPALETAL 0 OpovS EmBLUNTHS YwVias otpopns yopons 6, Lo dedousvn onladn
yovio. oTpoens yopons Oh, mol0 €Ival TO OTOITODUEVO TOGOGTO OTMOUOD TEPIOPIYENG OWywa TOD
TPOKVTTEL, avaloya ue ) ueodo mov axolovleital, OTWS avTH TEPLYPAPETOL 0TH ToPaypopo 8.2.3 Tov
KAN.EIIE. Xkomog ¢ epyooiog eival 1 GOYKPLON THS TIUNHG QDTHS 0y HE THY TIUH opfu/fe = 0\,
OmWS ot TPOKLTTEL amo ™V oyéon X.8a s moapaypapov 7.2.4.1 tov &v Adyw xavoviouov.
Avalnrodvrar Aoimov o1 Toyov Ol0popes, UECW OPLOUNTIKDYV EPOPUOYOYV TOV TOPOLGLALOVIOL GTHV
epyaoio 0T, Kol eEGYOVIOL AVEL0YA GOUTEPCOUOTO.

1. EIZXAT'QI'H

H avénon g tomikng mAacTILOTNTAC POSIOUOPPOV SOUKOV CTOLYEIDV ETITUYYXOVETOL LE
v emPoin eE@TEPIKNG TEPIGPLYENG, 1| LE TNV EQAPLOYT LOvODO OO OTAMGUEVO GKLPOOELL.
Amnapoaitmtn npodndeon epapuoyng mg nebddov gival n eEoc@Aiion TG GUVOECTG KOl TNG
cuvepyaciog TaAalov Kal vEoL atotyeiov, £T61 MoTe va gival duvatn N petaPifaon eoptiov
amd Tov apyLKO OpEa.

H teyvikn epopuodletal Kupiog 6€ VAOGTLADUATO, KUKAMKNAG 1| opfoymvikng dtatoung
GYETIKA LUKPDV SlooTAceE®mV, Le Adyo TAELPOV TTov dgv Eemepvd o 2:1. Mmopeil va yivel pe
S1apopovg TPOTOVE OMMG, HE TPOONKN EMKOAANTOV 1 TPOEVIETAUEVOV KOAAAPpOV(OTd
Y0ALPa 1 womAouéva molvpepn), HE ¥pNoN OTEWPOELS0VC oTMGHOV(OMoIe arnd ydAvPa 1
WOTALGUEVO TOAVUEPT), LE TTPOGHNKT 0AOGMOUOD HovdDa amd EUALD YOAOBOVEOV EAAGUATOV
N 0o WOTMGUEV VPACUOTO, KoL TEAOG LE YPNoT XOADPSVOL KA®BOV.

O avaoyedoopog yio. v avénen g TOTIKNG TAUCTILOTNTAS EKQPACETOL e dLAPOPOVS
TPOTOVG, KOOEVAC IO TOVG 0TOI0VE 0ONYEL 6TO TOGOGTO OTAMGHOD TEPICPLYENG TOV TPEMEL
va ypnoorombel. 'Etol Aowmdv, o avacyediaouoc Umopel vo Exel oG 0TOYO GUYKEKPIUEVT|
T TOV OEIKTN TAAGTIUOTNTAC KOUTVAOTHTOV Uiy , N Vo eKQpaleTor og Opovg KaboAkoy
delkmn ovumeprpopdg q. AxOpo, pmopel va ekepAaleTol 6 OPOVE TOMIKAV OEIKTMV
TAQOTILOTNTAG M HEAOVC 1 GE OpovC embuuntig Yoviag otpoene yopdng 04.(§8.2.3
KAN.EIIE.).

Tympo 1:Ohdcopog povdvag IOIT pe tveg Zympo 2: XoAopdvog povovag o
avOpaka [4]. VIOGTOA®UA-00KO([4].
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Tpravtapviiov Iodvvng — ZtvAtavog

Yympe 3:Evicyvon vrootvAopdtov pe FRP Yympao 4:Evioyvon K.I1. vtootoddpotog pe
[5]. FRP [5].

2. EDAPMOT'H
‘Ectm vrostoAmpa:
o Kartaokevng npv 1o 1985.

o  Amd «kavovikd» og KATOYN Kol A
«KOVOVIKO» KO’ vyoc KTipto.
e Terpoyoviko d. =be =25cm. P! 200
e "Yyoug(kaBapd) L =3m. =
o Alopnkn otAcuo vevpoydivpeg W
4014, $400. ol %
e Eykdporo ©6/200, S220.
e Emwdioyn c=25mm. {
o H 1] avtoync tov 6KupodEUATOC Y
npoékvye f. = 17MPa. - e
o  Afovikd BAmtid optio Ny = 25cm
250KkN.
Anaimon 04 = 1.30,, (30% avénon).
Avon:

Xoppova pe v mopdypoaeo 7.2.4.1 tov KAN.EIIE., yia 1t péon tiun g yoviag oTpoeng
YOpPONG KOTA TNV ooToyi SO0KMV 1 VTOGTLAMUAT®V 7oL &yxouvv dtactactoloyndel ko
KOTOOKEVAOTEL e TIG TPV To 1985 S1atdéelg aviioeloukoTTog Kot EpOGOV Ol SIOUNKELS
OTALOLOL EIvaL VELPOYAAVPES, 1oYVEL 1] EUTEIPIKT GYECT:

max(0.01,0")

fyw
0.35 (apsT) 100p
max(0.01,w) X (as) X 25 fe’ x (1.25 ) (X.8a)

0,,, = 0.016 x (0.3)" f.

]0.225

Awonpepévn pe 1.2 .
Omnov:

e ;= M/Vh, o Adyog didtunong.

* 0 UNYAVIKO TOCOGTO EPEAKVLOUEVOL Kol OAPOUEVOL O0TMGHOV(0 EVOLAUEGOC
SloupnNkng omAopdg peta&d epedkvopevov kot OAPouevovr méAUATOg Oempeiton
EQEAKVOUEVOC).

“19° dortnTikd Tuvédoo: Emokenéc ko Evioviosic Kataakendv-Aménmuan atov KAN.ETTE.”



Amnoutodpevo YAko Iepicoryéng. Zoykpion Awatdéewv KAN.EIIE. ya tov [Ipocsdiopiopd Zroyxevopevng
T'oviag Ztpopng Xopdng 04

e v =N/bhf; : b=mnhdrog OAMPBOneVNG LDVNg.
o p= A’sh/ by Sh : YEOUETPIKO TOGOGTO EYKAPGION OTAGLOV TapdAANAa otn dievbvvon
™me GOopTIoNG.
®  Pg: YEOUETPLKO TOCOGTO TUYOV S1GOL0YDVIOV OTAIGLLOV.
as=M/Vh=Ls/h=15/025=6,L=L/2=3/2=1.5m.

pa=0
ps = 2%x28/(250x200) = 0.00113
f, = 220 MPa,

H avnyuévn agovikn Oamticn dovaun sivor:

v = N/(bhf;) = 250/(0.25%0.25%17000) = 0.24

O1 S106TAoELG TOV TTEPLGPLYUEVOL TUPNVOL ElvaL:

dee=dc—d;1 —d2=0.25-0.038 - 0.038 = 0.174 m = b,
d1:d2:c+(DL/2+(Dh:25+7+6:38mm.

o = (1 = Sp/2be)x(1 — Sh/2dee)x(1 — (2bee® + 2dec)(6 dee bee)) = (1 — 200/(2x174))*x(1 -
4x174%/(6x174%)) = 0.06 (X.70 §7.2.4.1. KAN.EIIE.)

a ps fyw / o = 0.06x0.00113x220/17 = 0.000877

"Etot éyovpe:

Bum = (0.016x0.3%%*%17%*%x6" 3 x25"99%8771)/1.2 = 0.0356

Apa, amaitnon 04 = 1.3x0.0356 = 0.0463

"EXeyyog Aoywv mievpdv( KAN.EIIE §8.2.3(a) ):de/be. =1 <2 ok.
T'ovia oTpoenc YopdNE 6T KAUTTIKY Slappom:

(1/r),dbfy

87 (2.2 §7.2.2 KAN.EIIE.)

8, = (1/r), = 1+ 0.0014 (1 + 1. 15L—"s) +
Omnov:

e O 1% 6pog ekppdlel TNV GLUBOAN TOV KOUTTIKOV TUPALOPPDCEDV.

o 0 2% 06pog ek@palel TIG PECES DUTUNTIKEG TUPAUOPPDOELS 6TO UNKOG L.

o O 3% 6pog ekppalel v emippon ™G EOAKEVONG TOL TUALATOC TOV PAPO®V TTEPAV
NG OKPOLOG SLOTOUNG TOV GTOLYEIOV.

e (1l/r)y : m xapmLAOTNTO SLOPPONG.

o L,: elvar 0 Adyog M/V otnv akpaio dlotopun Tov 6toygion, SnAadn 1 ardGTOCN NG
axpaiog datoung and to onueio undeviopot v pormv. Ipoaktikd, cvvnbileton va
Aappavetal ©g T0 Go ToL PKOVS TOV GTOLXEOV.

o a7 : ekppdlel ™MV EMPPON TOL «UNKOVLE HETADEONG» POMMV KAUYNG, Z €ival o
HOYAOBpoyiovog TV ECOTEPIKOV SVVALEDV KOl &y EVOC GUVTEAEGTNC TTOV 160VTOL pE |
€av M téuvovoa Vi, mov mpokaAiel Ao&n pnyUAT®on Tov cTotyeion, eivon pikpdTePn
™G TEUVOVSOG Koth T dtappor) Vmu = My / Ly, ko pe 0 av givar peyadvtepn.

o dy: min® Sapnkovg papoov.

Ymoloyiopog (1/r)y— mapdptmpa 7A KAN.EIIE.:
Av m dappon} SlotopnG OPEIAETAL GE B1OPPOT) TOV EPEAKVOUEVOD OTAMGHOV, TOTE:

f
a/r, = T-yfy)d (A.1)
Av 1 S1oppon| S TOUNG OQEIAETAL GE UN-YPOUUKOTNTO TOV TOPAUOPPOGEDY TOL OAPBOEVOD
OKVPOOEUNTOS, TOTE:
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/), = gos (A2)

Kot AapPéveron n pkpdtepn tipn mg (1/r)y omod 116 (A.1) xar (A.2).
To dyog g OMPOpevns Edvng ot dappon, &y, avnypévo 6To 6TaTikd Vyog d, etva:

§, = (a’A? + 2aB)V/? — aA (A3)
L. Awppon Ady® xaivPa:

! N ! !
A=p+p +p,,+M, B=p+p'é +05p,,(1+6)+ny (A4)
II. Awoppon] AOY® TOPAUOPPDOCEDY CKVPOSEUATOG:

! N — I QI !
A=p+p +p,,—71.8abdfc, B=p+p'é6+0.5p,(1+6") (A.5)
Omnov:

e p, p Kl Py : TOCOGTO EPEAKVOUEVOD, OMPOUEVOD KOl EVOLIUECOD KOTOVEUTUEVOL
OTAMGLOV, aVTIGTOLYa, 0V YIEVO GTo bd.
o O =d/d, 6mov d’ N amdoTOo OO TO KEVIPO TOL OAPOUEVOL OTAIGHOD UEYPL TV
axpaio OAPoOpeEVN Tvo. oKVPOSEUNTOG,
e b : 10 mAdtoc ™G OMPOuevNg Ldvng.
o N : 10 afovikd poptio(Oetikd o€ OAiym).
e a=EJ/E.
"Exovpe Aowmdv:
di=d=38mm=d’
d=d.—d;=250-38 =212mm
p=p =308/(250x212) =0.0058
pv=0
0’ =38/212=0.18
o = E/E. = 200/24.43 = 8.19, E. = 9.5x£.'” [4]
Apa:
L. Awppon Ady® xaivPa
A =2x0.0058 + 250/(0.25%0.212x400000) = 0.0234
B = 0.0058 + 0.0058%0.18 + 250/(0.25%0.212x400000) = 0.0186
& = (8.19°%0.0234% + 2x8.19x0.0186) "> — 8.19x0.0234 = 0.39
(1/r)y = 400/(200000x(1 — 0.39)x0.212) =0.0155 m™"
II. Awoppon] AOY® TOPAUOPPDOCEDY CKVPOSEUATOG:
A =2x0.0058 — 250/(1.8%x8.19x0.25x%0.212x17000) = - 0.0072
B =0.0058 + 0.0058%0.18 = 0.0068
&, = (8.19°x0.0072% + 2x8.19x0.0068) "> + 8.19x0.0072 =04
(1/r)y= (1.8x17)/(24430x0.4x0.212) = 0. 0148 m’
Enopévag maipvovpe (1/r)y= min(0.0155 m™”,0.0148 m")=0.0148 m™ kot & =04
YTOAOYIGUOG ayvZ
z—09d 09x0212 0.19 m

bd3 = (1/7) [E 0 51+ 6)— ) ((1 &)+ (5 -8 +22(1- 5’)) X
(1-4") 7] nopapnua 7A (A.6)
= M,/bd’ = 0.0148 x 10° x ((24.43 x 0.4*/2) x(0.5x (1 +0.18) — 0.4/3) + ((1—
0.4) x 0.0058 + (0.4 —0.18 )x 0.0058 )x (1 —0.18 ) x 200/2) = 18946
= M, = 18946x0.25x0.212° = 45.13 kNm.
Vma =M,/ L=45.13/1.5=30.1kN

Vi1 = Bx[traxmin(2, 1.2+p) xmax(1, 1.6 — d) + 0.15Ng/Ac]xbyxd
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Amnoutodpevo YAko Iepicoryéng. Zoykpion Awatdéewv KAN.EIIE. ya tov [Ipocsdiopiopd Zroyxevopevng
T'oviag Ztpopng Xopdng 04

p1=As/A. = 616/62500 = 0.01
Tra = 0.035xf.7x1000 = 35x17*° = 231.4 kPa.
= Vg =(231.4%x1.21x1.39 + 0.15%250/0.0625) x0.25%0.212 = 52.39 kN
Apa Vg1 > Vyy — a2, = 0.
Enopévac, amd m oxéon .2 §7.2.2 KAN.EIIE., éyovpe:
0, = 0.0148x1.5/3 +0.0014x(1 + 1.5%0.25/1.5) + 0.0148x0.014x400/(8x17°%) = 0.0117
§8.2.3(ot) KAN.EIIE.: 4= g 0y —, pne=04/0,=0.0463/0.0117 = 3.97
To mapaptnua 4.2 oo KAN.EIIE. ava@épet 0Tt Y10, «<KavVOVIKG» KTipLa, 1| 6YE0N TOL GUVOEEL
TOV O&lKTN TAUGTILOTNTOG GE OPOVE YOVIOG GTPOPNG XOPONG Lo LUE TOV SEIKTN TANGTIUOTNTOG
o€ OPOVC LETAKIVIICEMV U, Elval:
Us = o= 3.97
O el g TANGTILOTNTAG G OPOVE KAUTVAOTHT®V TPOKVTTEL 0O TN GYEON:
W =3us—2=3x3.97-2=9.92 (8§8.2.3 KAN.EIIE.)

H mapopdpemon dtappong gy T00 S1aunKovg 0TAIGUOY, VTOAOYILOEVN LE TN LECT] TIUN TNG
Taomng dwppong Tov yoAvPa fym = 1.15f; = 1.15x400 = 460MPa, ivou:

&sy = fym/ Es =460/200000 = 0.0023

H avnyuévn agovikn Oamtikn dovaun sivor:

v=0.24>0.2

Enopévac, pumopei va ypnotponombein oyéon:

Ecue = 2.2 Wiy €y V = 2.2x9.92x0.0023%0.24 = 0.0118 (£8.11 §8.2.3 KAN.EIIE.)

Awgopetikd, yio v<0.2, «avolnteitol VTOAOYIGTIKMG 1 T 0wy LLE TNV OTTO10L TO SLOLYPOLLLLOL
POTAOV KOUTLAOTHTOV NG LIoyn Swrtopg Oa mapovowaler tyny (1/r)y @ (1/1)y = Winon»
§8.2.3(8)(v) KAN.EIIE.

Emopévac, €ywve avdivon dwatoung pe ypnon tov mpoypappetoc XTRACT, wote n
amoLTOVHEVT KapmvAdTTo. oty actoxia, (1/r)y = (1/r)y X Wi VO copminTel pe v
KOUTVAOTITO, GTNV 0.GTOYI0 TOL TPOYPAUUATOS Y10, SIUTOUN ME Ecye = f(Aywa) AVAAOYO pLE TNV
EMAOYN NG TEYVIKNG Teplopiéng, oyéoelc (8.18) — (8.20) §8.2.3(8)(v) KAN.EIIE. Mg avtd
TOV TPOTO TPOKVITTOVV OL TLUES Ol®yd VIO TV OTALITOVUEVT] YOVIO GTPOPNG YOPONG Og.

Teyvcéc Iepicoryénc:
o XoaAvpown Iepicoryén:
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€cue = 0.0035 + 0.1amwg (8.18 §8.2.3 KAN.EIIE.)
0.0118 = 0.0035 + 0.1owws — amw = 0.083

o Tlepicoryén IOIT e iveg avOpaka:
Eeue = 0.0035%(f. o:fe)* (8.19 §8.2.3 KAN.EIIE.)
foo = (1.125 + 1.2500wa)fc
0.0118 = 0.0035%(f,:17)* — f..=31.2 MPa.
31.2 = (1.125 + 1.2500wa) 17 — 0w = 0.57
o Tlepicoryén IOIT pe iveg yooiov:
Eeuc = 0.007x(f, o:f.)> (8.20 §8.2.3 KAN.EIIE.)
foe = (1.125 + 1.2500mya)fe
0.0118 = 0.007x(f.:17)* — f..=22.1 MPa.
22.1 = (1.125 + 1.2500w) 17 — amwg = 0.139

H M a@yg Yo 70 vAK6 Tepic@ryéng pumnopet vo TpocoloploTel Kot amd TNV TOPATivVED GYECN
(2.8a) g §7.2.4.1 tov KAN.EIIE., 0¢tovtag O,m = 0.0463 kar Advovtog wg mpog apsfyw/fc =
a®wd. OTov 0 6pog apsfyw/fc avapépetal Tdpa 6to VAKO gvioyvong Kat Oyt 6Tov 110N LVILAPXOV
gykapolo omhoud. A&iler €dd vo onupewwbel O6TL oV mEepimTon ™ Evioyvong oe
nepiopryén, o KAN.EIIE. ayvoel v cvvelispopd tov 61 vadpyovtog eykapc1iov onAGHoD
oV mepiceryén, yeyovog, mov 6mmg Bo damioTtdbel mopakdTm, givar €06TOY0, KabmS sivol
opEANTEQ.
max(0.01,0")
max(0.01,w) fc
o apfyu/fe 1 Zvvetopopd Tov 10N VIAPYOVTOG EYKAPGIOV OTAIGHOD GtV TEPIoPLYEN, M
omoia ®g apeANTED, OLYVOELTOL.
o apify/fe : Zuvelo@opd Tov VAKOD gvioyvong oty mepiocpryén. [3]

]0.225

fyw Tyr
0,m =0.016 X (0.3) x (ag)035 x 25(“ps fo TP o« (1.2510004)

Apa mpokvmet,

0.0463x1.2 = 0.016x0.3%%x17%?%x6%3%x25@ P/, () 0555 = (0.0424x25@ P ve/1o)
— 131 =250 In(1.31) = (apsfy/f )In25) — opdye/fe = oow = 0.0823

AxolovBel Tivakag e TO OTOTEAEGUOTO TNG TOPUTAVE EPAPUOYNG. XTOV Tivaka avtd
TapoLoALoOVIOL KOl TO OMOTEAECUOTO 7OV TPOKVATOUV aArAlovtag kabe @opd pio
TOPAUETPO  TNG TOPOTOAVED EPAPUOYNG, ®OTE v dmiotodel m  emppon g ot
OOTEAECUOTO. X1 UEIOVETAL OTL 1] VTTOAOYIOTIKY] dladikacio Topapével idta. H exdotote avt
alhoyf avapépetol oty 1" othin Tov ev Adym Tivaka.
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Amoutodpevo Yo Iepiopryéng. Xoykpion Atoatdéemv KAN.EIIE. yia tov [Ipocdiopiopd Zroyxsvopevng I'oviag Xtpopric Xopdng Bq

Egappoym
(vrooTOAOPO
25%25¢cm)

Avnypévy
agovikn)
ovvapun v

Apyiko

Anaitnon
04

&

(kKNm)

VMu

(kN)

VRl

(kN)

nE

Rur

€eu,e

Xaivpowvn

Hepiopryén
0Oyq

epiopryén
IOII pe iveg
avlpaxa,
(L{Q B

Hepioryén
IOII pe iveg
YUOAL0D
0Myq

X.80)

™me
§7.2.4.1

0 Mywq

0.24

0.0356

0.0463

0.4

45.13

30.1

52.39

0.0117

3.97

9.92

0.0118

0.083

0.57

0.139

0.0823

Hapapetpog
mov oAhaler:

4018, S400
vevpoyaivfeg

0.24

0.0356

0.0463

0.43

53.15

35.43

52.04

0.0117

3.968

9.9

0.0118

0.083

0.568

0.138

0.0822

4020, S400
vevpoydivfeg

0.24

0.0356

0.0463

0.45

57.31

38.2

51.87

0.0117

3.95

9.86

0.0117

0.0824

0.565

0.136

0.0822

Hopainyn g
vrapéng Tov
101 VTAPYOVTOS
gyKaporov
omhopov— p.=0

0.24

0.0355

0.0462

0.4

0.0148

45.13

30.1

52.39

0.0117

3.96

9.89

0.0118

0.083

0.567

0.137

0.081

Emkdioyn
c=10mm

0.24

0.0357

0.0464

0.38

0.0142

48.85

32.57

55.86

0.0112

4.13

10.39

0.0124

0.0887

0.6

0.16

0.0826

agoviki)
OmTikn
ovvaun N =
110kN

0.1

0.042

0.054

0.33

0.014

34.1

22.7

34.59

0.011

4.87

12.63

0.0075

0.04

0.27

0.0823

agovikn)
OmTikn
ovvaun N =
215kN

0.2

0.037

0.0482

0.38

0.0152

43.5

29.0

47.94

0.012

4.05

10.14

0.01

0.0688

0.478

0.074

0.0823

agoviki)
OmTikn
ovvaun N =
320kN

0.3

0.0329

0.0428

0.45

0.0131

46.31

30.87

61.3

0.0105

4.08

10.24

0.0156

0.12

0.79

0.29

0.0823

agoviki)
OmTikn
ovvaun N =
425kN

0.4

0.0292

0.038

0.54

0.0109

48.25

32.17

74.65

0.009

4.19

10.58

0.021

0.179

1.08

0.5

0.0823

*Agv umopel va vroroyiobel and ) oxéon 8.20 §8.2.3 KAN.EIIE.

Mivakag 1: Atotelécpota EQOPLOYNG VITOGTVAMUOTOC 25%25¢cm.
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Mivakag 2: Amotelécpota Qoproyng LITOGTVA®poTog 40x40cm.

*Agv umopel va vtohoyioBel and ) oxéon 8.20 §8.2.3 KAN.EIIE.
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3. MAPATHPHZEIX - XXOAIAXMOX

Apyicd oto OMOTEAEGUOTO TNG EPOPUOYNG, TNG OToiag M AVON TOPOLCLACTNKE
QVOALTIKG TUPATAV®, TOPOTNPEITOL OTL 1] TIUH 0®wd TTOV TPOKOTTEL ald TV X.8% T1g
§7.2.4.1 tov KAN.EIIE. cuykAivel pe TNV TIUN 0w, 1| 0010 TPpoGdiopileTarl omd v
drodkaoio mov weprypagetal ot §8.2.3 yio yoAOBovn mepiceyEn, evd omokAivel
OTIG TTEPUTAOOELG OTOV Ypnoipomolovvtat Yia tepio@ryén, IOIT pe iveg yvaiov, kot 6
peyoivtepo Padbuod IOIT pe tveg avOpaxa.

¥t ovvéxela, YIveETOL OvTIANTTO OTL M OAUETpOg TV PAPd®V TOL SLOUNKOVG
OTAMGHOD OEV OMOTEAEL OTUOVTIKT] TOPAUETPO Y10 TNV YOVIOL GTPOPNG YOPONG Kot Yia.
TNV TN 0w, KaODG dev aAAdlel acntd to amotedéouato kot €&dyel 10 1610
ovumepaopate e mopondve. Onmg eivar avopevopevo airdlel poévo mn Tt g
pomng dopponc My.

Eniong, mapoatmpeital 6t n Guvels@opd Tov 101 VIAPYOVTOS EYKAPGIOV OTAIGHOV
elvat OVIwg apeANTéN oTNV TEPIGPLYEN TOV VITOGTVAMUOTOG Kol puopel va ayvonOei.
Axoun, eivor ovepd OTL o0TE M OAANYN TNG EMKAAVYNG OAAACEL OMUOVTIKA TO
OTOTELEGLOTO.

Telkog, mopatnpeitor OTL GNUAVTIIKY TAPAUETPOC OmOoTEAEl M T TG a&oViKNg
duvaung kabdg emnpedlel oot TIC TYHEG 0Mwg OTWE QVTEC TPOKVITOVV OO TNV
wapdypopo 8.2.3 tov KAN.EIIE. yw t1g te)viKéc mepiopyéng, eved mopaAANAa. 1) TIUN
avt e€ayouevn amod tn oyéon X.8a ¢ mapaypdpov 7.2.4.1 powdlel ave&aptntn ™mg
aEOVIKNG SUVAUNG, AAAG KOl TOV GAA®V TOPOUETP®V TOV EEETAGTNKAY TOPATAV®, KOL
UAALGTO UTOPOVLLE VO TOVE KATO TPOGEYYIOT OTL T T avTn givan otabepn. ['eyovog
avaUEVOLEVO, KaOMG 1| TocooTiaia amaitnon 0g Tapapével 1010(0g = 1.30ym).
SOUQovo AoV UE TO TOPOTAVED OTOTEAECUOTO CUUTEPAIVETAL OTL YI0L OVIYUEVN
alovikn dvvoun v kovtd oto 0.2 (0.18 < v < 0.24), ot TUEG a®wa ™G §8.2.3
GLYKAIVOUV UE TNV TN 0®yg TOV TPOKVTTEL 0O TNV oyéon X.8a ¢ §7.2.4.1, udvo
oum¢ otV mepimtwon g XaArvpowng [epiopiéng, kot omv mepintwon [epiceitng
IOIT pe ivec yvahov, 6mov €dd 1 ovykhon meplopiletor ywo 0.18 < v < 0.2
SVUTEPAGHLN TO OTTO10 UTOPEL VO PAVEL KOADTEPO LLE TO, TOPUKAT® S10YPALLOTOL:
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Awypappa 1: TTocootiaia dapopd (IT.A.%): | 0®yq 00w / 00y
GLVOPTNOEL TNG VN YREVNG OATTIKNG aEOVIKTS dOVAUNG V, VTTOGTOAMMA 25%X25¢cm.
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Awaypappa 2: Meyévivvon meployng otaypdupotog 1 yio kodvtepn enonteia.
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GLVOPTNOEL TNG avNYREVNG OAITTIKNG a&oViKTg dhvaung v, vtootoAwpa 40x40cm.
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Awdypappa 4: MeyévOovvon meployng ooy papotog 3 yio KaAOTEPT| ETOTTELN.
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o FEmmAéov, amd to Sloypaupote, TOPUTNPEITOL KOALTEPA OTL 1 OAAOYT| TOV
Sl0GTAGEMV TOV VITOGTVADNOTOC EAYEL SLOPOPETIKA OTOTEAEGIOTO TOGOTIKA KOl OYL
TOL0TIKAL.

o Tlopatnp®@viac GUVOAMKO TO TOPATAV® OTOTEAEGLOTE, TPOKVTTOLV ®C TEMKO

oLUTEPAC LA T EENG:
O elpopoticég oyéoels (8.18) — (8.20) g mapaypdeov 8.2.3 tov KAN.EIIE. 6tav
PN CULOTOLOVVTOL OVTIGTPO PO, SLOTICTMOVETOL OTI TAPOVOH EPYAGIa, OTL eV 00NyoHV
o AoyIKaA amoteréopato. ['eyovdg mov @aivetar 610 OTL diVOLV SUPOPETIKEG TLLES
0®wa YO KOOE TEYVIKY TTEPioPLYENG, EVOD M amaitnon TAUCTILOTNTAS 6€ Opovg By
napapével idta. Katt 1o omoio dev Ba émpene va cvopfaivel kabdc To omatoduevo
TOGOGTO OMAMOUOD  TEPIOPLYENC 0w Eivol  aveEdptnto TG TEYVIKNG 7OV
ypnowomoteiton ko e€optdton Kvpiowg amd v amoimon 04 Emopéveog o6tav
amaiton TAUCTILOTNTOG GE OpoVg By elvat GUYKEKPIUEVT], vl AOYIKO 1 TIUT 0wy
oL TPOKVTTEL VO elval emiong ovykekpiuévn. Ilpdyua to onoio mapatnpeitar and
oxéon X.8a g mapoaypapov 7.2.4.1 tov KAN.EIIE., kaBd¢ n U 0®we TOL
TPOEKVATE OO VTNV, NTAV KOTA TPOCEYYIoT oTadept], 08 OAEG TIG TEPIMTMOOELS TOV
€EETAGTNKAV GTNV TOPUTAV® EPUPLOYT, KOl GVTO YloTl 1) omaitnon 04 mapéueve 1o1a
(04 = 1.30ym). Emopévac, yio tov mpocdlopiopd e TG 0®yg OTAV 1) amaitnon
TAOGTILOTNTOG 6€ OPoLG By Eival GUYKEKPLUEVT, GUVIGTATOL 1] XPNOT TNG OYEONC .80
¢ mapaypdeov 7.2.4.1 tov KANL.EIIE..
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